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de doctorat 321.03 – Cardiologie. 
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Intervențională”. 
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3. implementările rezultatelor: 

Actele nr. 75; 76 și 79 de implementare din 04.12.2020 în cadrul Instituţiei Medico-Sanitare 
Publice Institutul de Cardiologie. 

Actele de implementare (în număr de 3) în procesul științifico-practic în cadrul Spitalului 
Polivalent NOVAMED. 

Actul nr. 75; 76 și 79 de implementare din 04.12.2020 în procesul științifico-practic în cadrul 
Instituției Medico-Sanitare Publice Spitalul Clinic Municipal “Sfănta Treime”. 

Rezumatul tezei: 

Actualitatea și importanța temei abordate: Conform Organizației Mondiale a Sănătății, anual 
aproape 18 milioane de oameni decedeaza prin afecțiuni cardiovasculare. Dar ponderea cea mai 
mare în mortalitatea de cauză cardiovasculară se atribuie  sindroamelor coronariene acute în 
special sindromului coronarian acut fără elevarea segmentului ST. Tratamentul adecvat și 
oportun al  infarctului miocardic acut fără elevarea   segmentului ST este foarte important în 
diminuarea  mortalității generale și a  invalidizărilor atât la nivel global, cât și în spațiul   
Republicii Moldova. 

Conținutul de bază al tezei: Teza este expusă pe 117 pagini de text electronic și include: 
introducere, 4 capitole, 7 concluzii şi 6 recomandări practice, referințe bibliografice (159 de 
titluri). Lucrarea este ilustrată cu 9 de figuri, 14 tabele și 3 anexe. 

Principalele rezultate obținute: Studiul prezentat a adus dovezi suplimentare asupra faptului că 
placa aterosclerotică coronariană destabilizată, la fiecare etapă de patogeneză, necesită o 
abordare intervențională diferită. Importante sunt atât momentul abordării cât și tehnica folosită 
în timpul intervenției. Au fost elucidați factorii ce influențează prognosticul pacienților cu infarct 
miocardic acut fără supradenivelare de segment ST din grupurile cu risc intermediar și minor, 
care au fost supuși angioplastiei coronariene. 


